ERRATUM

In Volume 48, No. 12

p. 2204, Fig. 1, Ordinate and

p. 2205, Fig. 2, Ordinate

for $\gamma/2$ ml read γ/ml